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59%

映像

パネル展示

スタッフの説明

インターネットコーナー

その他

無記入

50%

19%12%

19%
加入している

加入していない

わからない

無記入

19%

16%1%

64%

以前より知っていて活動
に参加したことがある

以前より知っていたが活
動に参加したことはない

今回初めて知った

無記入

 

メッセナゴヤ２０１０ 来場者アンケート集計結果 
 

アンケート回収数 ４日間合計：680 通 

 

 

① あなたのご所属についてご回答ください 

 □ 民間企業 （□製造業 □卸売／小売業 □建設業 □サービス業 □その他） 

 □ 一般  □学 生  □ 官公庁  □ 大学／研究機関  □ その他（        ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② （企業の方）御社はＥＰＯＣに加入していますか？ 

１．加入している 

２．加入していない 

３．わからない 

 

 

 

 

 

③ あなたはＥＰＯＣ 環境パートナーシップ・ＣＬＵＢをご存知でしたか？ 

１．以前より知っていて、活動に参加したことがある 

２．以前より知っていたが、活動に参加したことはない 

３．今回初めて知った 

 

 

 

 

 

 

④ ＥＰＯＣの展示で印象に残ったものをお知らせください。（複数選択可） 

１．映像 

２．パネル展示 

３．スタッフの説明 

４．インターネットコーナー 

５．その他（      ）  
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1%

72%

7%
2% 5%

4%

民間企業

一般

学生

官公庁

大学/研究機関

その他

無記入

35%

15%

8%

21%

10%
11%

製造業

卸売り

建設業

サービス

その他

無記入

（民間企業の内訳） 



 2 

 

 

⑤ ＥＰＯＣのどのような活動に関心を持たれましたか？（複数選択可） 

１．セミナー／シンポジウム 

２．視察・現地調査 

３．社会交流活動 

４．交流会 

５．その他（         ） 

６．関心がない 

 

 

 

⑥ ＥＰＯＣにどのような活動を期待しますか？  

１．法規制情報の提供 

２．他社の取組み事例の紹介 

３．現場視察の機会 

４．社会貢献活動 

５．業種／規模の垣根を越えた企業間交流 

６．新たな販路・パートナー開拓の契機提供 

７．環境関連イベント情報の提供 

８．企業と社会（行政・市民・次世代）との連携 

9．その他（                ） 

10．期待しない 

 

⑦ ＥＰＯＣは地球環境問題に対応し、企業間で連携した活動や、企業と他の主体（行政・大学・次世代等）が連携し

た活動を展開しています。こうした活動は地球環境の保全に効果があると思われますか？ 

１．効果がある 

２．どちらともいえない 

３．効果がない 

４．わからない  

 

 

 

 

 

⑧ 今後、ＥＰＯＣの活動に参加してみたいと思われますか？ 

１．既に参加している 

２．参加してみたい 

３．詳細な説明を聞きたい 

４．どちらともいえない 

５．あまり興味がない 

６．参加したいと思わない 

 

 

 

31%

2%
2%

10%
27%

22%

6%
セミナー・シンポジウム

視察・現地調査

社会交流活動

交流会

その他

関心が無い

無記入

2%0%
0%

14%

12% 16%

9%

19%13%

7%

8%

法規制情報の提供
他社の取組み事例の紹介

現場視察の機会
社会貢献活動
企業間交流

新たな販路・ﾊﾟｰﾄﾅｰ開拓
環境関連ｲﾍﾞﾝﾄ情報の提供

企業と社会との連携
その他
期待しない

無記入

0%
2%5%

80%

13% 効果がある

どちらともいえない

効果がない

わからない

無記入

3%

29%

14%

42%

2%
1%

9%

既に参加している

参加してみたい

詳細な説明を聞きたい

どちらともいえない

あまり興味が無い

参加したいと思わない

無記入


